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Ata da vigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos vinte e seis (26) dias de junho (06) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), 

às 11:46 onze horas e quarenta e seis minutos o senhor Vereador Presidente Jose 

Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a vigésima terceira sessão ordinária.  Convidou 

o excelentíssimo vereador André Ninke para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 23). 

Após o Presidente convidou o 2° Secretário a fazer a leitura da 22° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Leitura do 

Oficio n° 180/GP/PMT/2023, Primeira votação e discussão do Projeto de Lei 

n° 19/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a abertura de credito adicionais especiais no 

orçamento vigente, e altera a Lei n° 849, de 21 de dezembro de 2022 – LOA de 

2023” Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 10/GP/PMT/2023, o 

qual “Revoga os artigos de n° 84 a 110 da Lei Municipal n° 803/2022, de 02 de 

maio de 2022, e dispõe sobre a regulamentação da Secretaria Municipal de 

Educação no município de Theobroma/RO, sua estrutura Político-Administrativo 

e Organizacional, e dá outras providências”. Na sequencia o Presidente convida o 

1° Secretário para fazer a leitura do oficio. Em seguida o Presidente convida o 1° 

Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei 19/GP/PMT/2023, após a leitura 

o projeto passou para sua votação e foi aprovado por seis votos favoráveis e 

nenhum ao contrário, vereador João do Posto pede dispensa de interstício, 

Presidente concedeu, o Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Ronei Rodrigues para fazer uso da tribuna em um tempo máximo quinze (15) 

minutos. O vereador Ronei cumprimenta o público presente, justifica sua ausência 

na última sessão devido estar em viagem até Cacoal. Presidente coloca a 

justificativa em votação, que foi aprovada por unanimidade. Vereador relata da 

final do campeonato na linha 599, parabenizar os organizadores. Em seguida o 

Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, 

agradece a Deus, relata da cavalgada realizada no último final de semana, 

parabéns os organizadores. Relata de suas visitas na linha c -14, relata da 

recuperação de duas pontes. Relata do cascalhamento das estradas vicinais. Relata 

do avança das obras da praça no centro da cidade e da revitalização da avenida 

senador Olavo Pires. Relata da festa da agricultura familiar que irá acontecer no 

próximo sábado. Na sequência o Presidente passa a Presidência ao 1° Secretário 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta o público presente, relata da festa da agricultura familiar 

que irá acontecer dia 1 julho, relata da importância da agricultura familiar. Relata 

da entrega de maquinários para o município de Theobroma. Relata do serviço que 

foi feito na entrado do travessão 08. Em seguida Presidente convida o 1° 
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Secretário para fazer a leitura Projeto de Lei n° 10/GP/PMT/2023. Vereador Cesar 

pede vista ao Projeto, Presidente concedeu. Em seguida o vereador júnior pede 

tempo de líder, Presidente concedeu. O vereador relata sobre seus esforços para 

fazer o poço artesiano da creche e outros lugares que precisam. Relata das 

providencias que estão sendo tomadas para aquisição de ventiladores para o centro 

de convivência dos idosos. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor 

Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou 

a vigésima terceira Sessão Ordinária as 12:56 doze Horas e cinquenta e seis 

minutos. 

  
 

_________________________________________ 

                                               Jose Carlos Marques Siqueira 

                                                         Presidente – CMT 


